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Inklusivleistungen:

- Taxi-Service

- Fahrt im 4-/5-Sterne Komfortreisebus

- 4 x Übernachtung/Frühstück

- 1 x Abendessen am Anreisetag

- 1 x Abendessen im ,,Heurigen''

- örtliche Reiseleitung

- Besichtigungen und Eintritte lt. Programm

- Audio-Führungssystem

Stornostaffel A

Termine & Preise:

26.05.2024 - 30.05.2024 - Unterkunft laut Beschreibung

Doppelzimmer pro Person 960 €

Einzelzimmer 1190 €

Wien für Genießer - Erlebnisreise - 5 Tage

In der alten Kaiserstadt Wien kommen Traditionen und moderne Metropole

zusammen. Wien ist eine lebendige Großstadt mit einer großen Zahl an

hochkarätigen Kunstschätzen. Die Stadt bietet viele interessante Dinge in ihren

versteckten Winkeln. Sie lernen Wien mit seinen unterschiedlichen Facetten

kennen und genießen das einzigartige Flair der Stadt.

Besonderheiten und Höhepunkte:

• Rundfahrt durch die alte Kaiserstadt

• Innenbesichtigung von Schloss Schönbrunn

• Besuch der Ehrengräber

1. Tag Anreise nach Wien

Anreise über München, Salzburg und Linz. Kurzer

Aufenthalt und Kaffeepause am Mondsee. Fahrt nach

Wien und Bezug des Hotels. Gemeinsames Abendessen

in einem Gasthaus.

2. Tag Die Innere Stadt

Erstes Kennenlernen der alten Kaiserstadt. Die

berühmte Ringstraße, die Prachtstraße aus der Zeit

Kaiser Franz Josephs, lernen Sie bei einer Rundfahrt

kennen: vorbei an Staatsoper, Burgtheater, Parlament,

Rathaus und Votivkirche. Im Stadtpark strahlt das

Denkmal von Johann Strauß in frischer Vergoldung.

Nach einer individuellen Mittagspause am Naschmarkt

unternehmen Sie am Nachmittag einen Ausflug nach

Schönbrunn, die ehemalige kaiserliche

Sommerresidenz.

3. Tag Wien und die Habsburger

An diesem Tag lernen Sie Wien als kaiserliche

Residenzstadt kennen. Im Zentrum steht die Hofburg,

die sich von einer mittelalterlichen Wasserburg zur

Stadtresidenz entwickelte. Sie besichtigen die

Wohnräume von Franz Joseph und Elisabeth, die auch

als Sisi weithin berühmt ist, und das Sisi-Museum. Der

barocke Prunksaal der Nationalbibliothek und die

Augustinerkirche folgen im Programm. Nachmittags

begeben Sie sich zu Fuß in das historische Zentrum.

Hier stehen mittelalterliche Bauten, wie der

Stephansdom, neben Barockpalais und prachtvollen

Barockkirchen. Erleben Sie die engen Gassen und

romantischen Hinterhöfe, den Graben mit der barocken

Pestsäule. Die Innere Stadt bietet bemerkenswerte

Beispiele der Architektur des 18. und 19.Jahrhunderts.

Traditionelle Kaffeehäuser laden zur Stärkung in

wunderschönem Ambiente ein.

4. Tag Besuch der Ehrengräber

Am Vormittag besuchen Sie den Zentralfriedhof, einer

der größten Friedhofsanlagen Europas mit rund 250 ha.

und Gräbern berühmter Komponisten, Schauspieler,

Künstler und Politiker. Anschließend Führung durch die

Jugendstilkirche. Der Nachmittag steht Ihnen zur freien

Verfügung. Am Abend erwartet Sie ein gemeinsames

Abschiedsessen in einem Heurigen Lokal.

5. Tag Heimreise

Nach dem Frühstück Heimreise.
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